

ROMÂNIA
JUDEȚUL BUZĂU
CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI PÂRSCOV

PROCES-VERBAL

Încheiat azi, 20.12.2023

Azi, data de mai sus, are loc ședința ordinară a Consiliului local al comunei Pârscov, județul Buzău, la ora 17.00, în incinta Căminului cultural „Vasile Voiculescu” Pârscov, convocată prin dispoziția primarului comunei Pârscov nr.319 din 14.12.2023.

La ședință iau parte un număr de 14 consilieri locali (absent nemotivat consilier Bratu Vasile), primarul comunei Pârscov, domnul Daniel Mihai și secretarul general al comunei Pârscov, domnul Marin Adrian Vasile. De asemenea este salută prezența reprezentanților primăriei Pârscov, doamna Bulumete Iulica, doamna Pană Carmen, doamna Neagu-Diaconu Diana Maria și domnul Zota Adrian.

Având în vedere solicitarea unor cetățeni ai comunei Pârscov de a participa la ședința, cu respectarea prevederilor OUG nr. 57/2019 Codul administrativ, actualizat și a regulamentului de organizare și funcționare al Consiliului local Pârscov, se solicită consilierilor locali aprobarea participării la ședința următoarelor persoane: Flondor Violeta, Ungureanu Adelina, Avrigeanu Vali, Ungureanu Ion, Tudor Victor. Solicitarea este aprobată în unanimitate de consilierii locali prezenți la ședința (14 voturi pentru).

În continuare, secretarul general al comunei Pârscov, dl Marin Adrian Vasile, le aduce la cunoștință consilierilor locali prezenți faptul că ședința ordinară a fost convocată în temeiul prevăzut de lege, ea urmând să fie înregistrată audio-video și inscripționată pe un format CD, ce ulterior va fi atașat la dosarul ședinței Consiliului Local Pârscov.

Secretarul general al comunei Pârscov, dl Marin Adrian Vasile, da cuvântul dlui consilier Drugau Vasile, președintele de ședința, care începe prin a supune la vot procesul verbal al ședinței anterioare a Consiliului Local Pârscov, pus la dispoziția consilierilor locali în timp util, acesta fiind aprobat în unanimitate (14 voturi pentru).

Se dă citire proiectul Ordinii de zi a ședinței extraordinare, respectiv:

„1. Proiect de hotărâre privind stabilirea impozitelor și taxelor locale, a taxelor speciale precum și a amenzilor aplicabile în anul 2024, la nivelul comunei Pârscov, județul Buzău. Inițiator: primar, Mihai Daniel

2. Proiect de hotărâre privind aprobarea Regulamentului de organizare și funcționare al pieței mixte Pârscov.

Inițiator: primar, Mihai Daniel

3. Proiect de hotărâre pentru acordarea unui mandat special reprezentantului UAT Comuna Pârscov în Adunarea Generală a Asociației de Dezvoltare Intercomunitară „Eco Buzău 2009”. Inițiator: primar, Mihai Daniel

4. Proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință al Consiliului local Pârscov, județul Buzău.

Inițiator: primar, Mihai Daniel

5. Proiect de hotărâre privind desființarea serviciului “CONSILIUL LOCAL PÂRSCOV - SERVICIUL APĂ”, serviciu public de interes local, specializat, cu personalitate juridică, organizat în subordinea Consiliului Local al comunei PÂRSCOV, județul BUZĂU. Inițiator: primar, Mihai Daniel,

Precum si a celor doua proiecte de hotarare suplimentare :

1. „Proiect de privind aprobarea inițierii procedurilor pentru înființarea unei societăți comerciale cu răspundere limitată, de drept privat, cu capital public și de interes local, cu asociat unic U.A.T. comuna PÂRSCOV, prin Consiliul local al U.A.T comuna PÂRSCOV „ , ,
2. „Proiect de privind rectificarea bugetului comunei Pârscov, județul Buzău, pentru anul 2023”.

Proiectul Ordinii de zi , astfel cum a fost suplimentat, este supus votului consilierilor locali prezenți, acesta fiind aprobat în unanimitate (14 voturi pentru) .

În continuare, președintele ședinței, domnul consilier Drugău Vasile , supune atenției consilierilor locali rugămintea de a „începem cu primele proiecte, să lăsăm proiectul cu Serviciul de Apă la urmă. Sunteți de acord să le lăsăm la urmă?”

Secretarul general al comunei Pârscov „Vorbim de cele două proiecte, cel cu desființarea Serviciului de Apă , respectiv cel cu înființarea societății comerciale ”.

Președinte ședință, dl consilier Drugău Vasile : „Să le lăsăm la urmă că sunt discuții mai multe, întrebări. Da? Toti consilierii locali aproba aceasta solicitare .

Consilier Drugău Vasile , presedintele sedintei , începe cu primul proiect înscris pe Ordinea de zi, respectiv „Proiect de hotărâre privind stabilirea impozitelor și taxelor locale, a taxelor speciale precum și a amenzilor aplicabile în anul 2024, la nivelul comunei Pârscov, județul Buzău”. Aici e vorba de impozite și taxe, acum vom vedea de la oficialii primăriei dacă au de gând a le mări sau vor rămâne cele stabilite.

Secretarul general al comunei Pârscov: In ceea ce priveste stabilirea impozitelor și taxelor locale avem două componente: componenta de indexare, care este obligatorie, cu rata inflației din anul anterior și componenta de majorare , care e lăsată la latitudinea Consiliului Local, până la 50% față de valorile maxime. Așa cum s-a procedat și anul trecut și anul acesta, se aplica doar componenta de indexare obligatorie prin lege , respectiv majorarea cu inflația de anul trecut (13,8 %) .

Consilier Popescu Ion: E obligatoriu?

Secretar general , Marin Adrian Vasile : E obligatorie prin lege. Codul fiscal ne obligă la articolul 491.

Consilier Popescu Ion: Și e obligatoriu și la pensii, nu?

Secretar general , Marin Adrian Vasile: Poftim?

Consilier Popescu Ion: E obligatoriu și la pensii, nu? E obligat și la pensii să se dea 13% și nu s-a dat. Anul trecut nu s-a dat.

Secretar general , Marin Adrian Vasile: Dvs credeți ce doriți. Sancțiunea este următoarea: dacă nu o aprobam, se aplică valoarea maximă prevăzută de Codul fiscal , la care se adaugă inflația. Deci, și dacă vrem și dacă nu vrem se aplica inflatia , eu cred că e mai convenabil să aplicăm acest indice decât valoarea maximă .

În absența altor discuții, proiectul este supus votului, el fiind aprobat cu 8 voturi „pentru” (consilierii Adina Elena ANTOFI, Stelian BĂLĂNESCU, Vasile DRUGĂU, Nicolae FLORESCU, Gheorghe NEAGU, Cornel PÎRJOL, Diogene-Ion POSMAGIU, Gheorghe STURZU) și 6 abțineri (consilierii Alexandru BURLACU, Gheorghe ENE, Elena GOGU, Ion POPESCU, Gheorghe SIMION, Ionel STUPARU) .

În continuare, se trece la următorul punct al Ordinii de zi, respectiv *Proiect de hotărâre privind aprobarea Regulamentului de organizare si functionare al pieței mixte Pârscov.*

Președinte ședință, consilier Drugău Vasile : Dacă aveți întrebări, discuții...

Consilier local Popescu Ion: Aici am un amendament. L-am citit, în principiu suntem de acord cu Regulamentul, un singur amendament avem, pe care propun să îl și votăm, ca să vedem dacă trece sau nu trece. La

articolul 1, alineatul 3 spune că pentru activitatea de administrare este numit în funcția de administrare o persoană desemnată prin dispoziția primarului. Vrem prin hotărâre de Consiliu, nu prin Dispoziția primarului. Să supunem la vot.

Secretar general , Marin Adrian Vasile : Așteptați un pic să vedem și care este contextul. Această funcție de administrator nu este prevăzută în statul de funcții și în organigramă. Nu avem voie să modificăm până în luna iunie organigrama. Asta înseamnă ca piața să rămână fără administrator. La această dată, atribuțiile specifice sunt, prin cumul, desfășurate de domnul Zota Adrian . Este prin cumul, nu prin plată suplimentară. Să luați în calcul și acest aspect. Deci nu este nici o problemă, dvs votați, dar vom avea un blocaj, pentru că totul e în jurul administratorului. Asta e legislația. Împreună cu domnul Zota, căruia îi mulțumesc pentru implicare, ne-am dus și am luat modele din țară, să vedem, pentru că nu prea avem exemple. Am luat și de la Berca exemplu, încercând să găsim o variantă cât mai bună pentru noi. Deci, nu e nici o problemă, dar să știți că o să avem blocaj. Deci nu o să se poată angaja cineva , pana in vara cel puțin .

Consilier Popescu Ion: Deci poate fi numit prin dispoziție de primar și nu poate fi numit prin hotărâre de Consiliu Local?

Secretar general , Marin Adrian Vasile : Ba poate fi, dar...

Consilier Burlacu Alexandru: Prin cumul sau altcineva din organigramă. Poate fi trecut prin Consiliul Local.

Secretar general , Marin Adrian Vasile: Nu avem post aprobat în spate. Dacă aveam post, puteam să facem prin Consiliu. Cum doriți dvs. Dar se va ajunge la un blocaj. Blocaj până în luna iunie, când legislația ne va da voie să umblăm la organigramă. Pentru că așa putem să o facem prin dispoziție de primar, este foarte simplu din punct de vedere legislativ. Este evident că domnul Zota va face ceea ce a făcut și până acum, prin cumul de funcții. Ca să fie totul clar , vorbim aici, de față cu toată lumea, ca să nu se interpreteze .

Președinte ședință, consilier Drugau Vasile : Deci, dacă rămâne așa, domnul Zota face tot ceea ce a făcut înainte?

Secretar general , Marin Adrian Vasile: Fără nici o plată suplimentară, rămâne același contract/fișa de post . Deja la momentul la care noi vorbim dumnealui are în fișa postului prinsă această atribuție, dar trebuie reglată cu Regulamentul, să fie cu caracter general. Indiferent cine vine și cine pleacă trebuie să avem pârghii să ne putem desfășura activitatea. Dvs decideți

Președinte ședință, consilier Drugau Vasile : Mai aveți vreo propunere? Eu aș zice, dacă e până în iunie, domnul Zota să rămână..

Consilier local Popescu Ion: Da, dar să se modifice cu amendament până în iunie.

Președinte ședință, consilier Drugau Vasile : Până în iunie, nu?

Secretar general , Marin Adrian Vasile: Regulamentul e cu caracter general, regulamentul nu putem să-l facem așa, doar dacă îl modificăm. Dar ce vă oprește, în vara, când se poate modifica organigrama , să faceți un nou proiect de hotărâre?

Președinte de ședință, consilier Drugau Vasile : Părerea mea e că atunci se va putea angaja un om.

Secretar general , Marin Adrian Vasile: Da, ce vreți , să hotărâți dvs.

Viceprimar Neagu Gheorghe: De unde e plata celui administrator? De unde vin banii?

Președinte ședință, consilier Drugau Vasile : Deci, părerea mea ar fi să votăm și să rămână domnul Zota

Secretar general , Marin Adrian Vasile: Nu să rămână, să se adopte Regulamentul în forma sa și ulterior...

Consilier local Popescu Ion: Regulamentul e bun și să rămână în forma asta, cu singurul amendament ca administratorul să nu fie numit prin dispoziția primarului, ci să fie numit prin hotărâre de Consiliu. Ce e așa greu? Poate să fie același om, aceeași persoană. cu aceeași funcție, dublată.

Consilier Burlacu Alexandru: Poate veți veni cu două-trei propuneri.

Consilier Popescu Ion: Deci, el poate să fie dublat, să ducă cumul de funcții, dar numai prin dispoziția de primar? Dar prin hotărâre de Consiliu nu poate?

Secretar UAT Pârscov: Putem să modificăm aici și să îl nominalizăm direct pe domnul Zota, dacă doriți, ca să ...Nu știu, cum doriți dvs. Atâta că va trebui să facem o altă hotărâre de consiliu. Dar funcția nu există în organigrama . Pe ce angajați, dacă funcția nu există?

Consilier Popescu Ion: Eu nu zic să angajăm din exterior. Nu, la fel. Domnul Zota să o ducă prin cumul de funcții sau cine vine. Dar nu prin dispoziție de primar.

Consilier Stuparu Ionel: Prin dispoziția consiliului local.

Secretar general , Marin Adrian Vasile: Problema e că nu avem posturi, asta vă zic. Iar aparatul de specialitate se numește aparat de specialitate al primarului.

Viceprimar Neagu Gheorghe : Dar ca dispoziție e un angajat al primăriei, nu al Consiliului Local.

Consilier Popescu Ion: Venim cu domnul Zota propunere pentru numirea ca administrator.

Secretar general , Marin Adrian Vasile: Nu avem post. Iar aparatul se numește aparat de specialitate al primarului, nu aparat de specialitate al Consiliului local, înțelegeți? Aici trebuie să faceți distincție. Nu poate Consiliul Local să se bage peste primar ca să stabilească ...

Consilier Popescu Ion: Dacă nu e, nu votăm.

Secretar general , Marin Adrian Vasile: Puteți să votați în ce formă doriți. Dvs votați. Eu v-am zis ca să știți despre ce e vorba. Că avem un impediment din punct de vedere legal.

Viceprimar Neagu Gheorghe : Deci nu putem noi schimba Codul administrativ.

Consilier POescu Ion: O lăsăm până în iunie.

Secretar general , Marin Adrian Vasile: Adică o lăsăm în forma care este?

Consilier Popescu Ion: În forma care este.

Președinte ședință, Drugău Vasile: Supunem la vot, să rămână până în iunie așa ?

Secretar general , Marin Adrian Vasile : NU știu, votați cum doriți dvs.

În absența altor discuții, proiectul este supus votului, el fiind adoptat în unanimitate de consilierii prezenți (14 voturi pentru) .

În continuare, se trece la următorul punct al Ordinii de zi, respectiv „*Proiect de hotărâre pentru acordarea unui mandat special reprezentantului UAT Comuna Pârscov în Adunarea Generală a Asociației de Dezvoltare Intercomunitară „Eco Buzău 2009”*”.

Președinte ședință, consilier Drugău Vasile: Aici aveți ceva întrebări sau supunem la vot?

În absența discuțiilor, proiectul este supus votului, el fiind votat în unanimitate (14 voturi pentru) .

Se trece la următorul punct înscris pe Ordinea de zi, mai precis *Proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință al Consiliului local Pârscov, județul Buzău*.

Președinte ședință, consilier Drugău Vasile : Venim cu o propunere, să fie doamna consilier Antofi.

Propunerea este supusă la vot, aceasta fiind adoptată în unanimitate (14 voturi pentru) .

În continuare se trece la „*Proiect de privind rectificarea bugetului comunei Pârscov, județul Buzău, pentru anul 2023*”.

Președinte de ședință, consilier Drugău Vasile: Dacă aveți întrebări privind bugetul, o avem aici pe doamna contabil Bulumete Iulica și ne poate oferi toate detaliile.

Consilier local Popescu Ion: De unde se ia și unde se pune?

Contabil Bulumete Iulica: Nu se ia de nicăieri, am primit de la Agenția Națională a Finanțelor Publice Buzău suma de 300 de mii pentru asistenții personali.

Consilier Popescu Ion: Și merge către...?

Contabil Bulumete Iulica: asistentii personali ai persoanelor cu handicap , cheltuieli buget local .

Președinte ședință, consilier Drugău Vasile : Supunem la vot. Cine este pentru?

Proiectul este votat cu unanimitatea voturilor consilierilor locali prezenți la ședință (14 voturi pentru).

Se trece în continuare la următorul proiect înscris pe Ordinea de zi, *Proiect de hotărâre privind desființarea serviciului “CONSILIUL LOCAL PÂRSCOV - SERVICIUL APĂ”, serviciu public de interes local, specializat, cu personalitate juridică, organizat în subordinea Consiliului Local al comunei PÂRSCOV, județul BUZĂU.*

Președinte ședință, Drugău Vasile: Domnul primar vrea să ne spună câteva cuvinte.

Primarul comunei Parscov , dl Daniel Mihai: Dacă mă ascultați, doar două minute, după care puteți vota cum doriți. Ținând cont de faptul că anul trecut, în același timp, ca și acum, deci în 2022, ne aflam în aceeași situație. Adică în faza de a opri curentul. Și o să urmeze cât de curând, la datoriile care s-au acumulat. Dacă știți, în decembrie s-a discutat problema, în ianuarie am rezolvat-o cu o parte, adică am scăpat de Enel și am trecut la Electrica, am plecat de la zero, cu condiția să nu acumulăm datorii. Acum câteva zile am aflat și eu că sunt niște datorii, o să vi le spună sau așa le-am aflat și eu de la Serviciul de Apă. Nu am știut de ele pentru că nu m-a informat nimeni și discut strict pe Serviciul de Apă. Deci să nu credeți că mă iau de persoane, nu. Discutăm strict pe Serviciul de Apă. Și cred că și dvs asta vă și doriți, să vorbim doar de Serviciul de Apă. Ce se întâmplă? Știți că acum cinci-șase luni de zile era problema, și mi se pare că ați și aprobat, să se facă un raport de activitate lunar, la Serviciul de apă. Parcă așa îmi aduc aminte. Și într-adevăr s-a făcut un raport lunar. O perioadă, când după trei-patru luni de zile am mai primit și o adresă de la Serviciul de apă că nu e în competența mea ca să primesc așa ceva, să mă bag pe Serviciul de apă. E treaba Consiliului local să ia hotărâri pe care să le ducă la îndeplinire. Am înțeles și acest aspect. Nu m-am băgat, acum câteva zile am înțeles că sunt niște datorii, situația este după cum se vede, o să vedeți, probabil, nu știu exact, ce sumă este. Cât de curând o să ajungem în aceeași situație. Deci oprirea curentului electric și atunci nu mai putem furniza apa. Dvs, ca reprezentanți ai comunei, nu aveți de făcut decât un singur lucru: să vă hotărâți cum votați. Dacă îl desființăm (și vă spun și de ce, și motivul, cu argumentele respective), dacă doriți sau nu, dar să zicem că doriți să îl desființăm, noi vrem să reorganizăm acest serviciu, sub forma unui SRL; indiferent ce e, pentru ca aceste datorii care s-au acumulat să le poată plăti primăria. În momentul de față, primăria nu poate plăti un leu la Serviciul de apă, deci nu putem plăti. Dacă mâine vine cineva și spune plătesște noi nu putem da un leu, ca să plătim o factură. În condițiile astea noi putem plăti datoriile, adică să eliminăm problemele cu curentul. Acum dvs faceți ce considerați . Oricum am să fac și public toate chestiile astea, cine a fost de acord ca în comună să rămână apă, cine nu. Deci asta este soluția pe care o consider eu. Dvs faceți cum considerați. Tot ce s-a făcut la Serviciul de apă, bransamente, prospecțiuni, etc, primăria s-a implicat, primăria s-a dus cu utilaje. Tot ce s-a cumpărat primăria a plătit, poate să vă spună și suma. Dacă dvs considerați că așa trebuie să funcționeze , nu am nimic împotriva. La serviciul de apă se iau salariile, cheltuielile și

la urmă, ce mai rămâne, plătim din facturi. Mie mi se pare că nu e ok. Dvs faceți cum vreți, dar eu mi-am luat mâna de pe Serviciul de apă. Vă mulțumesc, dacă aveți întrebări despre sume, aveți aici doamnele de la contabilitate.

Președinte ședință, consilier Drugau Vasile : S-o luăm civilizat, i-aș da cuvântul doamnei contabile să ne spună ce are de spus și după aceea noi venim și întrebăm. S-o rugăm pe domnișoara Carmen Pana sa ne prezinte situația .

Contabil Carmen Pană: Lunar, Serviciul de apă depune la contabilitatea primăriei un bilanț. Este singurul document pe care noi îl avem, neputând verifica dacă informațiile sunt corecte sau nu. Acestea sunt în răspunderea serviciului, cumulăm cu celelalte activități ale primăriei. Nu avem nici o răspundere în ceea ce privește sumele trecute în bilanț . Acestea reprezintă responsabilitatea contabilă a serviciului de apă . Dumnealor își raportează sumele la primărie și în sistemul unic de raportare al ANAF . Noi doar centralizăm. Ce reprezintă aceste sume, dumnealor au componenta și pot să vă ofere toate informațiile pe care le doriți. La ultimul bilanț pe care l-au făcut în 30.11.2023 rezultă că au facturi de încasat de 163.688 lei , datorii către furnizori de 862.824 lei, contribuții sociale 36.940 lei și salarii către angajați de 23.689 lei. Sunt singurele informații pe care noi le avem. Că sunt reale sau nu, ține de competența serviciului de apă . Dacă dumnealor au trecut o situație ce reflectă sume mai mici, dumnealor sunt în măsură să își corecteze evidențele. Noi nu avem de unde să știm dacă aceste cifre sunt corecte sau sunt false. Bilanțul depus este un document oficial, este singurul pe care noi îl avem.

Președinte ședință, Drugău Vasile: Bine, vă mulțumim. Părerea mea este să îi cerem șefei Serviciului de apă, doamnei Flondor, să ne spună ...

Consilier local Popescu Ion: Să ne spună cu ce datorii a luat serviciul, cât aveți în momentul de față, exact datoriile pe care le aveți.

Dna Flondor Violeta: Da. După cum bine știți, eu nu am luat în primire niște datorii. Mie mi s-a dat serviciul în primire, da? Doar că așa, după punerea mea în funcție din data de 15.02.2021, au început să vină facturi restante. Și în special facturi la Enel, facturi foarte mari. Eu am preluat atunci o datorie la Enel de 312 mii lei. Și o datorie la ANAF în valoare de 126.760, ceea ce reprezenta salarii și obligații fiscale către stat. Printre care dvs știți că ni s-a pus și oprire de la ANAF și a trebuit să fac o eșalonare a acelor sume. Eșalonarea la Enel am făcut-o undeva prin anul 2022, unde ne-a eșalonat suma în valoare de 50 de mii, plus că ne veneau facturi în valoare de 30 de mii. Și asta însemna ca noi să plătim 80 de mii odată, ceea ce serviciul de apă nu își permitea și nici acum nu își permite. Pentru că noi pompăm 18 mc respectiv 20 mc și consumăm energie de 40 de mii de lei. Între 30000-40000 de lei, kw, pardon. Ceea ce este foarte mult, este un consum foarte mare. Bun. Aveți dvs, la fiecare am dat câte o fișă de parteneri. Acum o să observați că s-a preluat această datorie de 312 mii, da, în care au apărut facturi, facturi foarte mari. Le-am contestat. Au venit facturi pe minus. Apoi pe plus. Am vazut că dvs ati prezentat un material cu niște sume foarte mari. Mi se par sume eronate. Eu nu puteam să reglez sume...

Contabil Pană Carmen: Pot să te întreb ceva?

Dna Flondor Violeta: Da.

Contabil Pană Carmen: Dar bilanțul acesta de la 30.11. pe care Serviciul de apă l-a depus la primărie ce este?

Flondor Violeta: Da, dar este eronat .

Contabil Pană Carmen: Și atunci eu nu am transmis informații false consiliului, pentru că ăsta este bilanțul depus de Serviciul de apă , pe care eu l-am transmis. Astea au fost sumele pe care Serviciul de apă le-a trecut în bilanțul depus la primărie. Corect?

Flondor Violeta .: Da, dar din câte știi reglarea sumelor se face la sfârșit de an, la 31 decembrie. De aceea eu...

Contabile Pană Carmen: În momentul în care m-ați întrebat v-am spus că aveți sumele astea pe care le puteți corecta. Deci, eu nu am oferit informații false nimănui, așa cum spuneți dvs.

Dna Flondor Violeta: Bine, sumele astea sunt eronate.

Contabil Pană Carmen: Eronate sunt, dar doar dvs puteați să le corectați. Astea sunt sumele transmise de voi, pe care eu le-am comunicat consiliului.

Secretar general comuna Pârscov: E vorba de acte oficiale, care sunt înregistrate, introduse în aplicația informatică, inclusiv la Ministerul de Finanțe. Împreună cu compartimentul de Contabilitate, am luat fiecare lună, am descoperit în ce lună a fost diferența aceea enormă, am rămas și eu mirat de aceea v-am și solicitat să faceți acel raport suplimentar, pentru că știam că nu e diferență așa de mare. Adică într-un an să se ajungă de la 4 miliarde la 9 miliarde mi se pare...

Dna Flondor V: Dar este eronat.

Secretar general comuna Pârscov: Dar situațiile le-ați depus dvs., serviciul de apa Parscov . De aceea, în spate am pus fiecare bilanț al dvs. Și eronat a fost și în luna iulie ? Pentru că din luna iulie 2022 apare această diferență mare, adică nu știu de unde. Iulie, august, septembrie, octombrie, noiembrie, cinci luni nu v-ați corectat erorile ?

Dna Flondor Violeta : Da, să vă explic.

Secretar general comuna Pârscov: Înțelegeți? Dvs nu ați corectat sumele, explicați consiliului.

Dna Flondor Violeta : Noi, până în iunie, după cum bine știți, am funcționat fără contabil. Vă amintiți? După ce am devenit plătitori de TVA ne-am angajat contabil. Doamna contabil a preluat niște sume, așa cum le-a găsit dumneaei, de care noi ne legăm acum. În urma unei adrese a dumneaei, în care ne solicită să trimitem către fiecare furnizor solicitarea să ne comunice soldul final la 31 decembrie 2023. Eu am făcut rost de ele, acum urmează să le reglăm. Am făcut adrese către ENel, am contestat facturi. Tot acum la 31 decembrie este obligația noastră să reglăm conturile. Prin aceste facturi rezultă că noi ar trebui să scadem din suma asta totală de 400...de fapt aici nu corespunde, dacă aveți o fișă în față pot să ...461142 la Enel, da? Din acești bani se vor storna cele în valoare de 265343 și se va ajunge la 195. Astea sunt de plată. Eu am plătit până acum la Enel suma de 224 mii lei. Până în anul 2023. Respectiv am plătit și ăăă, numai puțin, deci am mai dat 8639 lei în data de 5.04.2023. Total 224139 lei. Am început cu Electrica, de la 1 ianuarie 2023, care și aici am preluat un sold din 2017, în valoare de 30 și ceva de mii de lei. Și m-am trezit că eu trebuie să plătesc în ianuarie factură de 50 și, stați să vă spun corect, și vă spun că nu sunt găurile mele, gândiți-vă că eu mă chinui să țin și serviciul, să plătesc și datoriile din trecut. 53448 lei am plătit în ianuarie la Electrica. Plus facturile, care v-am explicat că sunt foarte mari, de la 30 și până la 40 de mii. Eu nu pot plăti facturi în termen, pentru că suntem restricționați de la ANAF, datorită acelu sold mare la ENel și plătim doar ce avem curent. Trebuie să aștept să îmi treacă factura de data scadenței, să treacă 30 de zile de la scadență. Și mă chinui foarte mult, îmi eșalonez plățile, dacă la Electrica mie îmi vin facturi de 30 de mii și automat o las să treacă la scadență și automat îmi vine și următoarea, automat sunt obligată să îmi eșalonez plata. Am avut facturi de 480 de mii pe care le-am eșalonat și le-am plătit, nu am cerut ajutorul. Nu știu dacă primăria m-a ajutat anul acesta cu ceva. Dacă îmi amintesc bine nici apa consumată din hidrant nu a fost achitată până la această dată.

Viceprimar dl Neagu Gheorghe : La asta pot să vă răspund eu. Primăria a plătit anul acesta pentru reparații, piese de schimb și altele 43,780 lei. Reprezintă o sumă, nu? Și vreau să vă spun că uitându-mă pe fișa de parteneri văd că dvs la data de 1.12.2023 aveți un sold la Electrica de 70637 lei. Astea sunt 700 de milioane de lei.

Dna Flondor Violeta : Vedeți că în spate aveți contract de eșalonare.

Primar dl Daniel Mihai: Tot spune de facturi la Enel. Astea sunt datoriile la Enel sau la Electrica?

Dna Flondor Violeta : Da, la Electrica.

Primar dl Daniel MIhai: Păi și până acum ne-ai spus de Enel. Vorbim de Electrica. Ce treabă ai cu Enel-ul?

Dna Flondor V: Cum, ce treabă? Păi Enel-ul nu rămâne datorie? NU este furnizor?

Primar MIhai Daniel: Al lui furnizor?

Dna Fondor Violeta : Rămâne furnizor.

Primar dl Mihai Daniel: N-am știut că a venit Enel-ul să îți spună că îți taie curentul.

Dna Flondor Violeta : Domnul primar, odată ce ne înregistrăm cu facturi, avem datorii.

Primar dl Mihai Daniel: Am înțeles asta, dar nu ești obligată să le plătești.

Dna Flondor Violeta : Dar eu nu pot să plătesc factura de la Electrica pentru că sunt restricționată din cauza datoriilor de la Enel. Nu am cum să plătesc factura la 30 de zile, eu trebuie să aștept să treacă 30 de zile de la data scadenței.

Primar dl Mihai Daniel: Dar nu trebuie eșalonate la Enel.

Dna Flondor Violeta : Păi de ce să nu eșalonez? Păi de unde să iau banii ăștia dacă nu încasez? De unde să iau 40 de mii?

Primar dl Mihai Daniel: Te îngropi mai rău dacă le eșalonezi.

Dna Flondor Violeta : Păi nu mă îngrop domnul primar.

Primar dl Mihai Daniel: Ba da.

Dna Flondor Violeta : Am eșalonat factură, după cum vedeți, uitați-vă la furnizor, am eșalonat factură de 80 de mii, pe care mi-am achitat-o. Nu mi-a achitat-o nimeni. Eu așa funcționez. V-am explicat de foarte multe ori, haideți să facem ceva cu curentul electric pentru că ne depășește cantitatea de apă pompată.

Primar dl Mihai Daniel: Deci, în concluzie, mergem la o rezolvare sau mai rău? Ce facem în mometul de față?

Dna Flondor Violeta : Eu în anul 2023 mi-am susținut datoriile așa cum am putut, din încasările mele.

Primar dl Daniel MIhai: Bun, ce datorii aveam în anul 2022 la sfârșit, Serviciul de apă? În 2022, la sfârșitul anului? Suntem deja la un an. Hai să vedem diferența. Mergem la același nivel sau ne-am dus mai rău în groapă?

Dna Flondor Violeta : Pai care e diferența, vă spun, aici există soldurile restante de la Enel, care sunt solduri eronate, de care ne legăm acum.

Primar dl MIhai Daniel: Am înțeles asta.

Dna Flondor Violeta : Iar dacă ar fi să calculăm, datoria noastră anul acesta va fi în valoare de, imediat vă spun, deci anul trecut am avut 327160 iar anul acesta vom avea, după eșalonare, 335950.

Primar dl MIhai Daniel: Deci încă 3 miliarde și jumătate într-un an.

Dna Flondor Violeta: Păi cu datoriile pe care le avem în spate.

Primar dl Daniel MIhai: Cu datoriile care sunt în spate.

Dna Flondor Violeta : Dacă nu aș avea datoriile în spate , eu nu aș avea nici o datorie.

Consilier Stuparu Ionel: Deci a mers bine.

Primar dl Daniel MIhai: Cum a mers bine? Dacă are datorii ?

Dna Flondor Violeta: Eu am eșalonat datoria, pe care tot eu o plătesc. Mi-a plătit-o cineva? În această datorie mai am salarii restante, deci trebuie să le plătesc.

Primar dl Mihai Daniel: Bun, și asta vroiam să spunem și noi aici. Discutăm despre Serviciul de Apă.

Dna Flondor Violeta: Da!

Primar dl Daniel Mihai: Dacă nu se plătesc datoriile, sau se plătesc greu, sau mergem în continuare pe pierderi, de ce să nu oprim noi Serviciul de apă să plătească primăria tot, da, și să plecăm de la zero? Care e problema? De ce ne chinăm să plătim, să eșalonăm și să nu mai ieșim la lumină? Primăria preia totul și plătește, da?

Dna Flondor Violeta: Dvs ați plătit pentru consumabile, Serviciul de apă vă aparține, rețeaua vă aparține. Dvs nu ati putut să o dați în primire Serviciului de apă, da? Cum aș putea eu să iau o rețea fără să existe un document?

Primar dl Mihai Daniel . : Ce document, cum adică?

Dna Flondor Violeta: Cine îmi spune mie pe unde curge apa? Unde este proiectul de la apă?

Primar dl Mihai Daniel : Nu este proiectul la primărie?

Dna Flondor Violeta: PĂi și de ce dvs nu ați constituit o comisie, da...

Primar dl Mihai Daniel : Pentru că ai refuzat să vii.

Dna Flondor Violeta: Domnul primar, eu v-am scris acolo constituți o comisie de inventariere.

Primar dl Mihai Daniel . Nu, ai spus că refuzi. Și acolo ai spus nu ai nici o, nici o...

Dna Flondor Violeta: Si unde este comisia și unde este proiectul?

Primar dl Mihai Daniel : Mai sunt câteva zile până la 31, poți să preiei.

Dna Flondor Violeta: PĂi dacă aveți comisia constituită...

Primar dl Mihai Daniel : Era cel mai simplu și mai bine. O opream, continuam de la zero, plătea primăria tot..

Dna Flondor Violeta: Domnul primar, ascultați-mă un pic. Ascultați-mă o secundă. Dvs vă amintiți că noi am vorbit prietenește, domnule primar sunt datoriile foarte mari, eu nu pot să le plătesc.

Primar dl Mihai Daniel : ȘI am înțeles asta.

Dna Flondor Violeta: Și ați spus , te ajutam.

Primar dl Mihai Daniel : Da.

Dna Flondor Violeta: Eu nu pot să stau să imi dau demisia pentru că am datoriile astea. Dacă nu facem ceva pentru a merge serviciul și a funcționa, ne îngropăm. Nu o să meargă. Chiar am discutat și cu domnul vice. Dvs ati spus, dacă vă amintiți, că în șase luni va fi ok. Și ati spus, nu, cel puțin trei ani va dura sa il punem pe picioare. V-am adus la îndemână măsuri pentru eficientizare. Haideți să scoatem căminele în stradă, ca să reducem pierderile astea.

Primar dl Mihai Daniel . : Scoteti-le în stradă, voi vă autofinanțați. Noi nu putem să vă ajutam.

Dna Flondor Violeta: Domnul primar, nu avem posibilitatea. NU putem să scoatem cu mâna și cu lopata.

Primar dl Mihai Daniel . : Păi dacă voi nu puteți, care vă autofinanțați?

Dna Flondor Violeta: PĂi nu trebuie făcută eficientizarea?

Primar dl Mihai Daniel : Ascultă-mă o secundă, că eu nu mă cert cu tine aici.

Dna Flondor Violeta: Păi nu, vorbim.

Primar dl Mihai Daniel : Deci noi nu vă putem ajuta, nu ne lasă legea, să fie foarte clar. Nu ne lasă. Dacă asta e legea... Că văd că tot spui că nu v-am ajutat cu bani. V-am ajutat cu ce am putut. Cu buldo, cu oameni, cu tot ce s-a putut, ca să fie bine. Deci, de ce nu vrei să spunem stop și să plătească primăria? Și continuăm după aia. De ce?

Dna Flondor Violeta: Domnul primar, am venit la domnul secretar și am întrebat care e situația. PĂi legea sustenabilității, legea..Ce mi-ați spus dvs? Dvs veți fi dată afară, vă dați demisia. Păi și cum, mergem așa? Vreți să mergem așa?

Secretar general comuna Pârscov: Dna, dvs ați venit să întrebați de proiectul de hotărâre, că nu știți nimic despre el. Și am citit împreună ce scria în proiectul de hotărâre. Atenție, toate detaliile sunt trecute în proiectul de hotărâre. Proiectul de hotărâre nu înseamnă că s-a aprobat ceva. E un proiect de hotărâre, care a fost pus în dezbatere

publică și acum îl dezbatem în ședința de consiliu și se stabilește ulterior, după cum bine știți. Nimeni nu vă dă afară, nimeni nu face, totul este făcut de la A-Z, proiectul a stat în dezbatere publică 30 de zile lucrătoare, au fost perioade în care se puteau aduce modificări, nu a făcut nimeni solicitări, materialele au fost puse la dispoziție consiliului local, ca să se știe despre ce este vorba. E un proiect de hotărâre, prin care se fac niște propuneri. Da?

Dna Flondor Violeta: Am înțeles. Nu am fost singură, ca să nu ...

Secretar general comuna Pârscov: V-am citit din proiectul de hotărâre...

Dna Flondor Violeta: Domnule secretar, nu am fost singură acolo, la dvs, ca să nu credeți că eu fabulez ori așa avea alte intenții. Am fost cu colega mea. Ce ne-ați spus dvs?

Secretar general : PĂi ,ce scrie în proiectul de hotărâre.

Dna Flondor Violeta: Nu ne-ați spus așa domnule secretar.

Consilier Burlacu Alexandru : Păi spuneți-ne cum v-a zis.

Secretar general : Ia spuneți-le doamnă ce v-am zis.

Dna Flondor Violeta: Spune-le tu, că dacă le zic eu zic că fabulez.

Dna Ungureanu Adelina: Ne-ați spus că este un proiect de hotărâre în dezbatere...

Secretar general : Exact ce spuneam...Dvs ați spus că...

Dna Flondor Violeta: Păi lăsați-o să vorbească.

Dna Ungureanu Adelina : Prin care se va desființa serviciul de apă și ne-ați explicat metodele. Că șefa, Violeta, va trebui să ne dea în preaviz, că după aceea va fi și ea dată de către primărie, după care ne va desface contractele de muncă la îndeplinirea preavizului, apoi și dumneaei i se va desface contractul de muncă, fără șomaj. Eu asta am înțeles. Dvs asta ne-ați spus când am fost cu colega acolo.

Secretar general : Corect.

Viceprimar Neagu Gheorghe : Corect, astea sunt etapele legale.

Secretar general : Dvs ați vrut să știți care este procedura, ce se va întâmpla.

Consilier local Popescu Ion: Sunt legale dacă sunt prevăzute de noi. Nu a zis nimeni că sunt legale. Dacă noi nu votăm hotărârea de Consiliu.

Viceprimar Neagu Gheorghe : Nu are nici o treabă. Se face ce spune legea.

Secretar general : Dvs nu știți unde găsiți materialul. Și împreună am citit materialul, dacă bine vă amintiți. Adică v-am arătat unde e, că nu știți unde să îl găsiți. V-am deschis acolo și am citit împreună. Acesta era proiectul de hotărâre. Nu s-a luat nici o decizie, astăzi se ia decizia.

Primar dl Mihai Daniel : Domnilor consilieri, vă întreb ceva și atât. Mă ascultați puțin? Vă asumați răspunderea că, în cazul în care vine și taie curentul cei care votează împotriva sunt răspunzători? Și cu asta, basta. Deci, pe mine asta mă interesează.

Consilier Burlacu Alexandru: Doamna Flondor, ce șanse sunt ca să ni se taie curentul în viitorul apropiat?

Dna Flondor Violeta: NU sunt șanse.

Consilier Burlacu Alexandru : Ne garantați?

Dna Flondor Violeta. Eu asigurat plățile, doar că dacă nu se ține cont de măsurile pentru eficientizare, scoaterea tuturor abonaților în stradă, riscăm ...

Primar dl Mihai Daniel .: Scoateți-le!

Dna Flondor Violeta: Cu ce să le scoatem?

Primar dl Mihai Daniel : Cum adică, cu ce?

Dna Flondor Violeta: Ne-ați dat utilaje?

Primar dl Mihai Daniel .: Păi noi, primăria, chiar nu înțelegeți lucrul ăsta, nu avem cu ce să ajutăm?

Dna Flondor Violeta: Dvs ne-ați promis că ne ajutați.

Primar dl Mihai Daniel : PĂi vă ajutăm.Până acum nu v-am ajutat? Hai să punem cămine! Am luat cămine, am luat apometre, utilaje, oameni, cum nu v-am ajutat ?

Dna Flondor Violeta: Și unde sunt căminele? Sunt într-o sală de clasă în școala Robești. Acolo stau căminele.

Primar dl Mihai Daniel : Acolo stau zece cămine, nu e așa? Îmi trebuie om, sună-l pe ăla, ia-l pe ălălalt, sună după buldo, om. Oricând ai avut nevoie am fost acolo.

Dna Flondor Violeta: Nu, haideți să vă spun. Domnule vice, am solicitat pentru înființarea unui bransament la...

Primar dl Mihai Daniel .: Nu!

Dna Flondor Violeta: Cum să nu?

Primar dl Mihai Daniel .: Nu!

Dna Flondor Violeta: De unde știți?

Primar M.D.: Eu nu vreau. De ce o familie să stea cu două cămine în curte?Unde s-a mai pomenit așa ceva?

Flondor V: Omul ăsta nu are bransament.

Primar M.D.: Are două.

Flondor V: Domnule primar, sunt două familii acolo. Sunt frate și soră.

Primar M.D.: Are bransamente, are două. Și de ce două bransamente?

Flondor V: PĂi dacă sunt două familii, nu?

Primar M.D.: Cred că nu vorbim de același.

Flondor V: Domnule, vorbim despre Ionel Zidaru.

Primar M.D.: Mă rog, trecem peste asta. Vorbim de serviciul de apă, de datorii.

Flondor V: PĂi ați spus de ce, eu v-am spus de ce trebuie făcut bransament acolo.

Primar M.D.: Vorbim de datorii.

Flondor V: Ce-ați făcut cu proiectul, pe care l-ați votat de două ori, odată în ianuarie, o dată în septembrie. Tot pentru eficientizare. Pentru că de aici era ajutorul.

Primar M.D.: Vorbim despre serviciul de apă.

Flondor V: PĂi despre serviciul de apă vorbim.

Primar M.D.: Ce faci cu proiectul la serviciul de apă?

Flondor V: PĂi nu vreți să îl eficientizăm, să îl modernizăm?

Primar M.D.: Păi crezi că plătește proiectul curentul sau cum? N-am înțeles.

Flondor V: Da, domnule primar, dar atrageți fonduri și pentru panouri fotovoltaice, că așa am înțeles că reducem consumul de energie.

Primar M.D.: Lasa-le pe alea, ce facem acum, că intrăm în colaps?

Flondor V: Domnule primar, câte posturi de consum energie aveți pentru serviciul de apă?

Primar M.D.: Pe mine mă întrebi? Nu vrei să vin să îți citesc și curentul? Bravo, frate!

Flondor V: Înseamnă că nu știți nimic.

Primar M.D.: Păi nu știu ce nu e treaba mea să stiu.Nu așa ai spus că nu e atribuția mea?

Flondor V: Cum să nu fie atribuția dvs?

Primar M.D.: Ai uitat că mi-ai spus că nu e atribuția mea, ai uitat?

Flondor V: Cine a înființat serviciul de apă, domnule primar?

Primar M.D.: Cum?

Flondor V: Cine a înființat serviciul de apă?

Primar M.D.: Cum adică cine l-a înființat? Eu l-am înființat și eu te-am pus pe tine acolo, da?

Flondor V: Da.

Primar M.D.: Da

Flondor V: Da.

Primar M.D.: Da, așa. Și ce vrei mai mult?

Flondor V: PĂi și sunt datoriile dvs, domnule primar.

Primar M.D.: Datorită mie esti acolo

Flondor V: Nu. Sunt datorită dvs.

Primar M.D.: Nu esti datorită mie, esti datorită lui nea Gheorghică.

Flondor V: Domnule primar, nu contează tata. S-a dat un examen. De ce nu ați luat pe altcineva?

Primar M.D.: Hai să...

Flondor V: De ce nu mai este domnul Ungureanu în serviciu?

Primar M.D.: Pentru că și-a dat demisia.

Flondor V: PĂi de ce și-a dat demisia?

Primar M.D.: Păi de ce și-a dat-o?

Flondor V: Pentru că tot pe aceleași lucruri s-a luat.

Primar M.D.: N-a ieșit cine trebuia și de aia și-a dat demisia.

Flondor V: PĂi poate iese cine trebuie.

Primar M.D.: Și a fost om de cuvânt, s-a ținut de cuvânt. A doua zi a venit cu demisia.

Flondor V: Și dvs ce doriți? Să își dea fiecare demisia..

Primar M.D.: Când am spus eu așa ceva? Discutăm de serviciul de apă, ce nu înțelegi? De serviciul de apă, de datorii, de bani, asta discutăm.

Flondor V: Serviciul de apă v-am mai spus, toate datoriile acumulate la, la...

Primar M.D.: Ce face serviciul de apă acum? Ce face serviciul de apă la ora actuală?

Flondor V: Distribuie apă.

Primar M.D.: Atât. Da? Și cheltuie cât, pe lună? Cât aveți cheltuieli cu salarii și toate cele?

Flondor V: Păi spuneți că nu vă interesează.

Primar M.D.: Nu, te întreb pe tine. Adică luăm salariile, luăm combustibil și mai rămân 500 de lei și îi dăm și pe ăia la curent, nu? E corect? Nu-i corect!

Flondor V: Plătim furnizori, domnule primar.

Primar M.D.: Ce anume?

Flondor V: Plătim furnizori.

Primar M.D.: Nu, întâi vă luați salariile.

Flondor V: Poftim?

Primar M.D.: Întai vă luați salariile. Aveți datorii la salarii, de luat?

Flondor V: La angajații mei nu am nici o datorie.

Primar M.D.: A, ok.

Flondor V: Salariile restante, adică acele salarii de care v-am vorbit la început. Nu fac parte din...

Primar M.D: Nu vorbim de salariile restante. Nu aveți cinci lei de luat.

Flondor V: Și de ce să nu vorbim despre salarii? De ce să nu își ia salariile? Dvs aveți restante la salarii, cumva?

Primar M.D: Nu.

Flondor V: Și atunci de ce? Ar trebui să avem salarii de plătit? Întrebați-l pe Valentin ce restante a avut la salariu. Și cine i-a plătit lui salariile restante.

Primar M.D: Nu știu.

Flondor V: PĂi știți numai ce vreți și ce nu vă convine nu știți.

Primar M.D: Vreau să știu dacă mai continuăm cu serviciul de apă. Dacă mai mergem în continuare. În rest nu mă interesează.

Consilier Burlacu A: Pentru domnul viceprimar, dvs primăria ați dat 40 de mii sau cât ați dat? Cât a costat reparația unde ați rupt trifazicul pe terenul meu, dvs, personal?

Viceprimar Neagu Ghe: Eu am rupt?

Consilier Burlacu A: Utilajele primăriei.

Viceprimar Neagu: Și cum puteți spune că am rupt eu personal?

Consilier Burlacu A : Ați fost acolo, domnule vice. Erați cel mai mare în grad.

Viceprimar Neagu Ghe : Știți cât m-a costat că ați rupt dvs canalizarea din...

Consilier Burlacu A : Nu mă interesează.

Viceprimar Neagu Ghe : Cum nu vă interesează, domnule?

Consilier Burlacu A: Răspundeți-mi la ce v-am întrebat.

Viceprimar Neagu Ghe : Domnule, vreau să spun, v-a interesat de cetățenii ăia de la piață, să ia brânza, să ia...

Consilier Burlacu A : MULțumesc de răspuns. Vă mulțumesc de răspuns.

Viceprimar Neagu: Trebuie să spuneți de ce ați umblat la canalizare.

Consilier Burlacu: Haideți, domnule. Că așa, pot să vă întreb dacă ați avut vreo problemă cu apa.

Viceprimar Neagu: Ce anume?

Consilier Burlacu: Ați avut vreo problemă cu apa, acasă?

Viceprimar Neagu: Eu nu am nici o problemă.

Consilier Burlacu: Sigur?

Viceprimar Neagu: Foarte sigur.

Primar M.D. Băi Sică, să spună și cum...

Consilier Burlacu: Aveți apa plătită dvs?

Primar M.D. Cine, eu?

Consilier Burlacu: Da, dvs.

Primar M.D. Ia întreab-o pe Violeta, că e aici, acum un an și ceva de zile, când a venit și mi-a zis că ...

Consilier Burlacu: Doamna Flondor, a avut apometru montat domnul primar acasă?

Flondor V: Nu, până ...

Primar M.D. Vreau să văd și eu...

Flondor V: Păi și cum, dacă ați funcționat așa... Nu ați avut contract?

Primar M.D. Am plătit la paușal. Cum adică? Ai uitat când ți-am dat banii?

Flondor V: Ce bani? Ce bani?

Primarul MD: Pe facturi.

Flondor V: Păi două facturi...

Primarul M.D.: A, două facturi, auzi...

Flondor V: Păi domnul primar, marea majoritate de aici plătesc lunar.

Primarul MD: Mai știi când ai venit la mine și ai zis că te-ai dus la Sică să îi citești apometrul și la o lună de zile l-ai găsit sucit ?

Flondor V: Păi citesc lunar...

Primar M.D. Auzi, și când mi-ai zis că la o lună de zile l-ai găsit sucit? De ce nu îi spui asta?

Consilier Burlacu: Apometrul meu?

Flondor V: Cine a găsit apometru?

Primar MD: Spune-i acum ce mi-ai spus și mie, spune-i.

Consilier Burlacu: Cine v-a spus că am sucit apometrul?

Viceprimar Neagu: Doamna șefă de la apă. Înțelegeți?

Consilier Burlacu: Când era,,,,?

Primar MD: Până să vă...

Consilier Burlacu: Eu plăteam în avans, întrebați-l pe Vali, plăteam în avans. Spune domnul Vali. Si atunci de ce să întorc, plăteam ca nebunul?

Consilier Stuparu Ionel: Dvs ati considerat să înființăm o nouă societate. Dar, societatea care se va înființa să fie cu aceeași oameni, adică să nu îi dăm afară, să nu...

Primar MD: Pentru că o gestionează bine, nu?

Consilier Stuparu I: Să fie bine, asta e părerea mea.

Primar MD: Da.

Consilier Stuparu I: Da, să rămână aceeași oameni.

Consilier Burlacu: S-o mandatăm să se ocupe de înființarea societății...

Consilier Stuparu: Exact...

Consilier Burlacu: Delegată...

Consilier Stuparu I. Și delegată, exact cum a spus domnul.

Consilier Burlacu: Ne plătim datoriile cum ați spus dvs...

Primar MD: Domnul secretar este mai în măsură să vă spună...

Secretar UAT Pârscov: Ce anume?

Consilier Burlacu: S-o mandatăm pe doamna Flondor să se ocupe de înființarea societății.

Consilier Stuparu: Deci asta e părerea mea, care am spus-o aici. Și dacă se poate...

Secretar general : Problema stă în felul următor. E posibil ca un executor judecătoresc să blocheze conturile și atunci nu se va mai putea furniza apă în comună .

Consilier Burlacu A: Poate găsim înțelegere...

Consilier Stuparu: Și dacă vine alții nu e tot așa?

Președinte ședință, Drugău Vasile: Domnule Ungureanu, aveți ceva de spus referitor la datorii? Numai câteva minute. Ați avut datorii?

DI Ungureanu Ion: Am avut datorii, am preluat cu datorii.

Președinte ședință: Nu, când l-ați dat în primire. L-ați predat cu datorii sau fără?

Ungureanu I.: Sunt cam peste 13 facturi la Enel pe minus, în valoare de aproximativ două miliarde. Le-am făcut contestație, pentru că îmi veneau foarte mult.

Președinte ședință, Drugău Vasile: Deci, una peste alta, când ați dat în primire...

UNGureanu I: NU am dat în primire.

Președinte ședință, Drugău Vasile: Aveați de primit, aveați de dat?

Ungureanu I: Aveam de plată, dar nu sume mari.

Viceprimar Neagu: Nu, sumele astronomice au început să vină undeva la două-trei luni după ce nu mai era șef.

Consilier Stuparu I: Nu s-a plătit la timp și a venit majorările.

Primar MD: Nu, a fost cu pandemia și nu s-a mai încasat așa.

Președinte ședință, Drugău Vasile: Am înțeles că s-au primit niște facturi și au stat prin sertare, pe la primărie.

Ungureanu I: Au venit facturi, foarte multe facturi, spre finalul mandatului meu, dar nu au mai ajuns la mine, au rămas la primărie. De astea nu știu. Dar datoriile la apă, cu tot cu facturile contestate, se rezumă undeva la 6000-10000 de lei. Vă rog să țineți cont că pe timpul mandatului meu a fost pandemie și nu s-a putut încasa cum trebuia.

Consilier Burlacu A: Domnule UNGureanu, o întrebare: de ce v-ați dat demisia?

Ungureanu I: PĂi în primul rând noi eram doar trei persoane și nu puteam face față. Am primit în mare parte ajutor din partea primăriei. Erau foarte multe furturi, am observat că undeva la 2/3 din apa pe care o pompam nu se contoriza.

Consilier Burlacu: Sau se plătea la paușal.

Ungureanu I: Nu, nici măcar la paușal nu se plătea. ȘI aveam nevoie să oprim furturile ca să putem funcționa ori asta nu am putut să fac, pe timpul mandatului meu. O dată că nu am avut oameni și o dată că, din diferite motive, primăria nu a apucat să facă aceste lucruri. Și am constatat că nu pot eficientiza în felul ăsta serviciul de apă și nu avea rost să mai rămân. De asemenea, vă reamintesc încă o dată, în timpul mandatului meu a fost pandemia. A fost stare de necesitate, stare de urgență, lumea nu ieșea pe stradă, lumea nu plătea facturi și mesajul era tot timpul „spălați-vă pe mâini, spălați-vă pe mâini”. Deci eu trebuia să pompez apă, foarte

multă apă, apă care, v-am spus, se pierdea. Vă spun încă o dată din ceea ce am constatat și văd în ședințele de Consiliu Local nu s-a eficientizat serviciul de apă atât de mult cât trebuia. Adică o dată trebuie să știi exact câți km de rețea ai, unde este rețeaua efectivă, trebuie să pui contoare mari la fiecare intersecție, la fiecare colț de stradă ca să vezi unde sunt furturile ori pierderile mai mari. Și în continuare vă spun că am auzit tot în Consiliul Local că nu există aparate pentru detectarea pierderilor de apă. Există aparate care îți detectează exact.

Consilier Burlacu: Când s-a făcut decolmatarea la balastieră, domnul primar a spus că se va ocupa inclusiv de depistarea celor care fură apă. S-a rezolvat ceva, domnul primar?

Primar M.D: Ce anume?

Consilier Burlacu: Când s-a decolmatat la bazine ați spus că firma care se ocupă depistează și eventualii hoți. Primar Mihai Daniel : Nu are nici o legătură, ăia trebuie să desfacă toată rețeaua, ce instalații le trebuie.

Ungureanu I: As mai avea să adaug câteva opinii. Este o stradă în Afumați unde de la conducta principală sunt șase țevi, fiecare și-a tras care cum a vrut. Practic și atunci când s-a extins rețeaua de apă nu s-a extins în mod calculat, adică de la magistrala mare calculezi câte case sunt și să tragi o conductă. Ea a fost concepută prost de la început, adică nu prost de la început, ci necalculat la extinderi. Să se știe exact unde sunt vanele, vanele nu funcționează, nu e în regulă.

Președinte ședință: Mai aveți propuneri, ceva? Eu aș propune, ce am înțeles eu de la doamna Flondor că la final de an se reglează bilanțul. Dacă și-l face și discutăm în ianuarie și sumele alea nu mai sunt atât de mari...

Consilier Burlacu Alexandru: Nu cred că își permitea să ne mintă.

Drugău Vasile: Ce am înțeles eu, trebuie făcut bilanțul și mai încasezi, mai...

Burlacu A: Dânsa știe cel mai bine...

Flondor V: Sau se mai fac plăți.

Consilier Drugău Vasile: Sau se mai fac plăți. Sau am înțeles că e o sumă eronată, acum. Aia poate dispăre în ianuarie.

Flondor V: Asta e suma eronată e la Enel. Ați văzut, v-am arătat niște facturi pe minus, care adunate dau suma de 226 mii lei.

Consilier Drugău Vasile: Și de aia zic, părerea mea, dacă bilanțul e adus în ianuarie, în prima ședință să ne arătați ce mai aveți de plată, undeva să ne expuneți situația ca cetățenii să nu sufere de lipsa apei, să nu ne taie curentul. Să asigurăm apă, cum, necum, cu eșalonări.

Viceprimar Neagu: Cine ne garantează că în ianuarie se va rezolva situația? Cine își asumă această responsabilitate?

Consilier Drugău Vasile: Greșeala se plătește.

În absența altor discuții, proiectul este supus votului, fiind înregistrate 5 voturi „pentru” (consilierii Adi-Elena ANTOFI, Stelian BĂLĂNESCU, Nicolae FLORESCU, Gheorghe NEAGU, Cornel PÎRJOL) și 8 „abțineri” (consilierii Alexandru BURLACU, Vasile DRUGĂU, Elena GOGU, Ion POPESCU, Diogene-Ion POSMAGIU, Gheorghe SIMION, Ionel STUPARU, Gheorghe STURZU) , consilier Gheorghita ENE nu a votat . Proiectul de hotărâre nu a fost adoptat .

In continuare , presedintele de sedinta , consilier Drugau Vasile , supune dezbaterii „Proiect de privind aprobarea inițierii procedurilor pentru înființarea unei societăți comerciale cu răspundere limitată, de drept privat, cu capital public și de interes local, cu asociat unic U.A.T. comuna PÂRSCOV, prin Consiliul local al U.A.T comuna PÂRSCOV , , .

Avand in vedere faptul ca proiectul de hotarare privind desfiintarea Serviciului de apa Parscov nu a fost adoptat , primarul comunei Parscov , dl Daniel Mihai , anunta retragerea acestui proiect .

Având în vedere faptul că ordinea de zi a ședinței Consiliului Local Pârscov a fost epuizată, președintele de ședință , consilier Drugău Vasile , declară ședința închisă .

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal.

Președinte ședință,
Consilier local Drugău Vasile

Secretar general,
Jr. Marin Adrian-Vasile

